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HarrastuspiirejäHarrastuspiirejäHarrastuspiirejäHarrastuspiirejä    
Lähes kaikille aikaisemmin toimineille 
kansalaisopiston ryhmille saatiin jatkoa, 

ja ne kokoontuvat Heinäjärven koululla.  
 

Katso tarkemmat tiedot ja ilmoittautumis-

ohjeet Keski-Karjalan kansalaisopiston  
kurssiesitteestä tai opiston nettisiv uilta 

www.kitee.fi/kansalaisopisto.  
 

• Liikunta 1 ti 18.15–19.00,  

Tiina Lötjönen 

• Liikunta 2 ti 19.15–20.00,  
Tiina Lötjönen 

• Käsityö ke 10.00–12.30,  

Sirpa Hav ukainen 
• Myllyteatteri. Ry hmä sopii kokoontumis-

ajat keskenään. Seuraava kokoontuminen 
su 1.11. klo 16. Ohjaajana Tarja Jänis.  

 

Entisöintiryhmä ke 18.00–21.15. Ry hmä 
toimii Kiteen ev ankelisen kansanopiston 

alaisuudessa ja töitä ohjaa Pirjo Halttunen. 

Ry hmä on ääriään myöten täy nnä. 

4H-kerho 
Alueemme lapsil le ja nuorille tarkoitettu 
kerho kokoontuu Heinäjärven yläkoulul-
la joka toinen torstai klo 18.30–20.00. 
Seuraava kerhoilta on 22.10. Vetovas-
tuussa jatkavat Tuuli Ikäheimonen ja 
Emma Purmonen.  

Myllyteatteri tiedottaa 
Tulev ana vuonna my llyllä ei ole kesäesi-
ty ksiä, v aan ry hmä valmistelee näy telmän 
sy ksyksi 2010 Kitee-saliin. Kesäkausi 
käy tetään my llyn alueen katsomoraken-

teiden kehittämiseen y nnä muuhun.   

My lly teatterilaiset kokoontuv at seuraav an 
kerran Heinäjärv en yläkoululla sunnuntai-

na 1.11. klo 16. Tervetuloa mukaan! 

Martoissa on meininkiä! 
Kiinnostaako mukav a porukka, hupi ja 
hy öty ? Kurkista Ky läparin nettisiv ustolla 
piilev ä Kantosy rjän marttojen oma sivu ja 
tule tutustumaan. Kaikkiin tilaisuuksiin 

ov at ensikertalaisetkin terv etulleita! 

Kuntosali-circuit  
Kyläparil le on varattu aika torstaina 
12.11. klo 20–20.45 VesPelin kunto-
salissa. Jumppaa ohjaa Hanna-Leena 
Partinen.  
 

Ilmoittaudu Liisalle 5.11. mennessä. 
Osallistumisesta peritään kuntosali-
maksu (aikuiset 4,50€, työttömät 
ja eläkeläiset 3,00€, opiskelijat opiske-
li jakortil la 2,20€, alle 16 v. 1,70€). Oh-
jaajapalkkion maksaa Kyläpari. Ves-
Pelin kassa sulkeutuu 19.30. Sen jäl-
keen maksun voi maksaa Liisalle. 

Harrastuksia piisaa! 

Iloista Iloista Iloista Iloista     
syksyä!syksyä!syksyä!syksyä!    
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Hatunvaaralla vietetään hanhiviikkoja 
jo yhdeksättä kertaa. Keski-Karjalan 
Luonto ry:n hanhiteltta tarjoaa tauko-
paikan ja tietoa syysmuutosta vielä 
18.10. saakka.  
 
Maanomistaja Terho Timonen on an-
tanut rakentamansa nuotiopaikan jäl-
leen leiriläisten käyttöön. Kun retkeilet 
hanhileirissä, jätä autosi merkitylle 
pysäköintipaikalle ja noudata leiristä 
löytyviä ohjeita. 
 
Olemme tänäkin syksynä saaneet 
ihailla taivaalla haukahtelevia ja pel-
loilla lepäileviä valkoposkihanhien par-
via. Silti leirissäkin kannattaa piipah-
taa: vaikka muutto etenee omaan tah-
tiinsa ihmisten aikatauluista riippumat-
ta, luontoretki on aina elämys – näkyi-
pä lintuja tai ei. 
 

Hanhileiri kutsuu 
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Avantoon!
 

Talviuimarimme eivät malta odottaa 
jään tuloa. Avantokausi avattiin Ran-
tapirtin saunalla jo lokakuun ensim-
mäisenä perjantaina.  
 

Homma jatkuu entisellä systeemillä: 
miehet saunovat klo 17–19 ja naiset 
klo 19–21. Lämmityksen hoitavat 
uimarit keskenään sopimallaan  
tavalla. 
 

Uimareilta edellytetään Kyläparin 
jäsenyyttä ja sen lisäksi 20 euron 
avantokausimaksua. Molemmat voi 
tili ttää Kyläpari ry:n til ille. Muut kuin 
jäsenet voivat käydä perjantaisin 
saunomassa kolmen euron kerta-
maksulla. 

Pikkujouluretki 
Pieni konsertti- tai teatterireissu pik-
kujoulun merkeissä on suunnitteil la. 
Jos suunnitelma toteutuu, tietoa löy-
tyy aikanaan nettisivuiltamme ja kylän 
ilmoitustauluilta.  

Kaukalo ja latu 
Heinäjärv en koulun kaukalo jää-
dytetään luistelukuntoon heti, 
kun säät sallivat. Myös suuren 
suosion saavuttaneelle Heinä-
järven jääladulle päästään toi-
v ottavasti myös tulevilla lumilla! 
 
Vapaaehtoiset jäädyttäjät ja ladun-
tekijät: ottakaapa yhteys Pertti in 
050 3375751 tai Eeroon 040 
7424198. 
 

Koulu käytössä 
 

Kyläpari ry on v uokrannut kau-
pungilta Heinäjärven entisen ns. 
yläkoulun harrastus- ja kokoon-
tumistilaksi.  
 
Vuokrasopimus on voimassa 
toistaiseksi siihen saakka, kun 
koulu aikanaan myydään. Koulun 
tiloissa toimivat 4H-kerho sekä 
harrastusryhmät, jotka on listattu 
tämän tiedotteen takasiv ulle. 
Useimpiin ryhmiin mahtuu v ielä 
lisää väkeä. 



 

  Puheenjohtajan porinoita 

Kesä on takana ja syksyn tuulet puhaltavat ajoit-

tain jo melkoisen kylmästi. Tämä syksy on alka-
nut alueellamme hieman poikkeuksellisesti kylä-

koulumme suljettua ovensa menneen lukukau-
den päätteeksi. Lapset ovat aloittaneet koulu-

työnsä uusissa opinahjoissa, uusien luokkakave-
reiden ja opettajien johdolla. Toivotan heille hy-

vää kouluvuotta!  
 

Heinäjärven koulu tullaan laittamaan myyntiin, ja 
toivottavasti ostajaksi löytyy joku joka sallii aktii-
visten kyläläisten kokoontua koulun tiloissa. Sitä 

odotellessa olemme kaupungin teknisen toimen 
myötävaikutuksesta saaneet luvan käyttää ylä-

koulun tiloja toistaiseksi.  
 

Kyläyhdistys on vuokrannut koulun tilat kyläläis-
ten käyttöön. Näin monet entiset kansalaisopis-

ton ryhmät ja muut kerhot saavat kokoontua ja 
jatkaa meille kaikille tärkeitä harrastuksia lähellä 

kotia, omalla kylällä. Siispä lähteköön lämmin 

kiitos kaupungin teknisen toimen johtajalle tästä 
mahdollisuudesta.  

 
Ehdottomasti suurin kiitos kuuluu teille kaikille 

kyläläisille, jotka aktiivisesti osallistutte eri toi-
mintoihin! Näin ponnistuksemme yhteisen ko-

koontumispaikan säilyttämiseksi ei valu huk-
kaan. Ollaan edelleen aktiivisia ja vedetään yhtä 

köyttä, sillä siinä piilee kyliemme voimavara.  
 
Tiedotteen sivuilta löytyy taas tukku hyviä vink-

kejä syksyn tapahtumista ja eri harrastusmah-
dollisuuksista. Tulkaa rohkeasti ja innolla mu-

kaan. 
 

Hyvää loppusyksyä Kyläparin alueen asukkaille 
ja jäsenille! 
 

terveisin LiisaLiisaLiisaLiisa    

Tontteja ja taloja? 
Jos sinulla on talo tai tontti myy täv äksi,  
ota y hteys Perttiin 050 3375751,  
pertti.purmonen@spy net.fi.  
Tiedot päätyvät Ky läparin nettisiv uille ja  
Keski-Karjalan tonttipörssiin.  

—————————————————————————————————————

Johtokunta 
 

Martti Eronen  0400 795902 
Eero Tuunanen  040 7424198  
Kaija Häkkinen  050 5277325 
Päivi Ikäheimonen 013 424436 
Esko Juvonen  050 5378124 
Tapio Kaalimaa 0500 156997 
Jenni Kasurinen  050 4108442 
Aapo Rouvinen  0400 831692 
Sari Timonen  044 5967652 

puheenjohtaja: 
Liisa Purmonen  050 3081456 
         liisa.purmonen@kylapari.fi 
   

internet: www.kylapari.fi. Sivuja päivittä-
vät Tupu Vuorinen ja Liisa Purmonen. 
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
Tiedotetta kokoaa: 
Tupu Vuorinen   050 3445441,  
         tupu.vuorinen@spynet.fi 
Seuraava tiedote ilmestyy ensi vuonna. 

Seuraava tiedote ilmestyy alku-
vuodesta. Jos haluat vaikuttaa sen 
sisältöön, ota yhteyttä! 
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Pieni erä Kyläpari-paitoja on edelleen 

saatavissa Liisalta ja Tupulta. Pitkä-
hihainen 14€ ja lyhythihainen 12€.  

Värimallit löydät nettisivuiltamme. 

Kyläpaitoja 

 

VuokraushinnatVuokraushinnatVuokraushinnatVuokraushinnat    
    

RantapirttiRantapirttiRantapirttiRantapirtti    
50€ / alle 5 tuntia kestävä tilaisuus 

100€ / vrk tai yli 5 tunnin tilaisuus 
Saunan käyttö pirtin vuokrauksen 

yhteydessä 30€. 
  

viikonloppu (pe–su) 200€ (sis. sau-

nan); poikkeuksena juhannus 300€. 
 

Jäsenille: 
35€ / alle 5 tuntia kestävä tilaisuus 

70€ / vrk tai yli 5 tunnin tilaisuus 
Saunan käyttö tilaisuuden yhteydes-

sä 20€. 
 

Viikonloppu (pe–su) 140€ (sis. sau-

nan); poikkeuksena juhannus 200€. 
 

RantasaunaRantasaunaRantasaunaRantasauna    
Takkatiloihin mahtuu 15–20 hlöä ja  
yöpymään mahtuu 8 hlöä. 
 

su–pe 50€ / vrk / tilaisuus 
pe–la  60€ / vrk / tilaisuus 

la–su  60€ / vrk / tilaisuus 
viikko (7vrk) 320€. 
 

Jäsenille: 
su–pe 15€ / vrk / tilaisuus 
pe–la 25€ / vrk / tilaisuus 

la–su 25€ / vrk / ti laisuus 
viikko (7 vrk) 100€. 
 

Varaukset:  Martti 0400 795902 
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Kyläpari ry :n tilille 515304-481846 voit 
maksaa jäsenmaksut, avantomaksut 
sekä saunan ja Rantapirtin vuokrat. 

 

Muista jäsenmaksu! 

Maksamalla jäsenmaksun tuet vireää toi-
mintaa kyläyhteisömme hyväksi.  

Henkilöjäsenmaksulla saat jäsenedut 
henkilökohtaisesti. Perhejäsenmaksu 
kattaa kaikki samassa taloudessa asuvat 

perheenjäsenet. 
 

Varsinaiseksi jäseneksi voiv at liittyä Kyläpa-
rin alueella asuvat tai täällä maata/kiinteistön 
omistavat henkilöt tai perheet. Kannattajajä-

senyys on tarkoitettu pääasiassa alueemme 
ulkopuolella asuville henkilöille ja perheille. 

Kannattajajäseniksi johtokunta v oi hyväksy ä 
my ös y hteisöjä. 
 

Jäsenmaksujen suuruudet: 
 

Varsinainen jäsen: 
- henkilöjäsen 12€/henkilö 
- perhejäsen 20€/perhe 
 

Kannattajajäsen: 
- henkilö tai perhe 30€ 
 
Nettisiv uiltamme löydät lisätietoa jäsenyy-

destä ja jäseneduista.  
 
 

Avantouimareiden toivotaan maksavan 
ensi vuoden jäsenmaksun sekä 20 euron 

avantomaksun heti kauden alussa.  
 

 

 

Potoskan erämiehet  
Metsästysmajan vuokrausta voi kysyä 
majamestari Veikko Parviaiselta 
(0503050701). Lisätietoa Kyläparin 
sivuilta. 


